

Előterjesztés

Tárgy: Támogatási kérelem benyújtása praxisközösség létrehozására irányuló projekt megvalósítására

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

Az Emberi Erőforrások Minisztere Felhívást tett közzé praxisközösségek létrehozására irányuló projektek megvalósítására.

A Felhívás címe: Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése - alapellátás fejlesztése.

A Felhívás kódszáma: EFOP-1.8.2-17

A felhívás célja

A lakosság egészségtudatos magatartásának kialakítása és a betegségek, valamint az egészség-kockázatok korai felismerésének érdekében fontos, hogy az alapellátás szerves részévé tegyünk a népegészségügyi, preventív célú szolgáltatásokat is. A praxisközösségek, melyek területenként jelenthetnek háziiorvosi, házi gyermekorvosi és egyes praxisközösségeket, összekapcsolva a védőnői hálózattal népegészségügyi, prevenciós feladatokat ellátva csökkenthetik a betegbeáramlást a rendszerbe, valamint növelik a terápiás együttműködés szintjét.

A praxisok által nyújtott preventív szolgáltatások kibővítésével, a praxisok együttműködésének fejlesztésével bővül a lakosság által igénybe vehető preventív, személyre szabott szolgáltatások köre, ami elősegíti az egészség megőrzését és csökkenti a krónikus népegészségügyi megbetegedések kialakulásának a kockázatait. Az erőforrások jól szervezett, ellátási körzetek közötti megosztásával a praxisközösségi működési modellen keresztül a szakemberek, eszközök szervezett módon jutnak el a lakossághoz, így biztosítva a könnyebben elérhető, magasabb színvonalú és kibővített tartalmú egészségügyi szolgáltatásokat.

Jelen konstrukció **átfogó célja**, hogy javuljon a lakosság egészségi állapota, növekedjen a születéskor várható élettartam és az egészségben eltöltött életevek száma, a fejlesztés járuljon hozzá az alapellátás prevenciós fókuszú áthangolásához, és ezáltal a lakosság egészségtudatosságának növeléséhez, valamint a megelőzéssel kapcsolatos területi egyenlőtlenségek csökkentéséhez.

Részcélok:

- Javuljon az egészségügyi alapellátási és népegészségügyi feladatok összehangolása az egészségügyi ellátás betegség-centrikus és a népegészségügy egészség-centrikus szemléletmódjának ötvözésével;
- Kibővített alapellátási szolgáltatások nyújtása az alapellátás szereplői között kialakult új együttműködési keretek között;
- Erősödjön az alapellátó rendszer prevenciós tevékenysége a praxisok által nyújtott preventív szolgáltatások kibővítésével és a praxisok együttműködési modelljeinek ellátórendszerbe történő beépítésével;
- Az alapellátási kompetencia keretein belül a praxisok minél szélesebb körben képesek legyenek definitív ellátást nyújtani a betegek számára, valamint a magasabb

progresszivitási szintű és költségesebb ellátási szinteket tehermentesítve magasabb színvonalon működő, folyamatos háziorvosi ellátást biztosítani a lakosság számára;
- Javuljon a betegellátáshoz való hozzáférés és ezáltal csökkenjenek a betöltetlen praxisokból eredő területi egyenlőtlenségek.

Célcsoport:

A felhívás célcsoportja

- a támogatást elnyert praxisközösségek területi ellátási kötelezettsége alá eső lakosság,
- valamint a kiterjesztett alapellátásban, a leendő praxisközösségekben dolgozó szakemberek,
- továbbá az együttműködésben résztvevő járóbeteg szakellátó intézetek, egészségfejlesztési irodák, szociális ellátók, otthonápolási szakápolást végző szolgáltatók és a területen működő közforgalmú gyógyszerárak munkatársai

Támogatást igénylők köre

A felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be az alábbi **közfinanszírozott és területi ellátási kötelezettséggel rendelkező** háziorvosi praxisok, házi gyermekorvosi praxisok és vegyes háziorvosi praxisok fejlesztése érdekében (GFO besorolással, a statisztikai számjel elemeiről és nomenklatúráiról szóló 21/2012. (IV. 16.) KIM rendelet alapján):

1. Háziorvosi praxis által ellátott egészségügyi alapellátási feladatért felelős önkormányzat, vagy ezek társulása, vagy általa üzemeltetett, legalább 50%-os önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaság (önálló támogatást igénylőként)
2. Háziorvosi praxis üzemeltetője, vagy az üzemeltetők konzorciuma

A támogatási kérelem benyújtásának határideje és módja

A felhívás keretében a támogatási kérelmek benyújtására **2017. április 25. naptól 2017. szeptember 22.** napig van lehetőség.

Ezen időszak alatt az alábbi értékelési szakaszokban benyújtásra került projektek kerülnek együttesen elbírálásra:

- 2017. április 25.- 2017. június 2.
- 2017. június 09. – 2017. július 12.
- 2017. július 19. - 2017. augusztus 14.
- 2017. augusztus 22. - 2017. szeptember 22.

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 6.130.000.000,- Ft, a támogatott támogatási kérelmek várható száma 45-50 db.

A tisztelt Bizottság támogató döntése esetén a 2017. július 12-ig terjedő értékelési szakaszban volna célszerű a támogatási kérelmet benyújtani.

A támogatás mértéke, összege

a) Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 70.000.000 Ft, maximum 150.000.000 Ft.

Praxisközösség ellátási területén élő lakosság száma alapján:

- 6.000 – 12.000 fő esetében a projekt elszámolható összköltsége legfeljebb 110.000.000,- Ft lehet.
- 12.000 fő felett a projekt elszámolható összköltsége legfeljebb 150.000.000,- Ft lehet.

b) A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a.

Előzetes felmérés alapján Orosházán hat háziiorvosi körzet és egy házi gyermekorvosi körzet jelezte részvételi szándékát a praxisközösségben.

A létrehozandó praxisközösség ellátási területén élő lakosság száma 14070 fő.

Jelezte csatlakozási szándékát két tótkomlói háziiorvosi körzet is, melyek lakosság száma 2500 fő.

A háziiorvosi körzetekből kettő tartósan betöltetlen. A nem orosházi körzet és a tartósan betöltetlen körzetek részvétele az elbírálásnál plusz pontokat eredményezhet.

Fentiek alapján az önkormányzatnak lehetősége van a maximális támogatást megpályázni.

A felhívás keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül.

A támogatott projektek esetében az utófinanszírozású tevékenységekre igénybe vehető támogatási előleg maximális mértéke a megítélt támogatás 100 %-a helyi önkormányzat kedvezményezett esetén, amennyiben a kedvezményezett fizetési számláit az Áht. alapján a kincstárban köteles vezetni, vagy az európai uniós forrásból nyújtott költségvetési támogatások kezelésére a kincstárnál külön fizetési számlával rendelkezik.

A szakmai feladatok elvégzésére bevonandó szakemberek:

Projektmenedzser, pénzügyi vezető, szakmai vezető, háziiorvos, házi gyermekorvos (min. 4fő), csecsemő és gyermekgyógyász szakorvos (min. 1 fő), szakképzett ápoló (praxisonként min. 1 fő), népegészségügyi koordinátor (1 fő), dietetikus (min. 1 fő), gyógytornász (min. 1 fő), védőnők (a területen dolgozók min 50 %-a), egészségfelelős. Lehetőség van további, opcionálisan bevonható szakember szerepeltetésére is.

A megvalósítás ideje 20-24 hónap. A támogatottnak vállalnia kell, hogy a projekt megvalósítás befejezésétől számított 18 hónapig a támogatás eredményeit fenntartja.

Támogatási kérelmünk kedvező elbírálását segítheti elő az a tény, hogy az Orosházi Kórház az EFOP-1.8.19-17 számú felhívásra Egészségfejlesztési Iroda létrehozására irányuló támogatási kérelmet nyújtott be. Az iroda és a praxisközösség együttes működése kölcsönösen erősítik egymást.

A kiírt felhívás és a 272/2014.(XI.5.) Korm. rendelet 5. mellékletét képező *Nemzeti szabályozás az elszámolható költségekről – 2014-2020 programozási időszak c. útmutató* szerint az előkészítés költsége a támogatás összegéből elszámolható, maximum a támogatás összegének 5 %-áig.

A támogatási kérelem benyújtásának szakmai előkészítésére Orosháza Város Önkormányzat Beszerzési Szabályzata alapján ajánlatot kértünk három pályázatírással foglalkozó cégtől, melynek benyújtási határideje június 23-án jár le. Ajánlatkérésünk szerint a pályázatírás költségét csak nyertes pályázat esetén kapja meg a támogatási kérelem készítője

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága dönt arról, hogy Orosháza Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériuma által - a praxisközösségek létrehozására irányuló projektek megvalósítására – közzétett „Az alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése – alapellátás fejlesztése” című EFOP-1.8.2-17 számú felhívásra, legfeljebb 150.000.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatás elnyerésére irányuló – saját erő biztosítását nem igénylő - támogatási kérelmet nyújt be, azzal, hogy a támogatási kérelem előkészítése során felmerülő költségek csak nyertes pályázat esetén kerülhetnek kifizetésre.

Végrehajtásért felelős: Bojtor István alpolgármester a támogatási kérelem előkészítéséért és nyertes pályázat esetén a projekt megvalósításáért

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2017. június 22.


Bojtor István
alpolgármester